R EE R ER R B ERED

2014 5 {EEIWE

O 2014 % BEERERY—7 HEER
@ 2014 5% KREARERNZAREBERE REER
@ 2014 F BRERMKFTI—7 RAEHER

@B BAEERSE (2014 4 12 H 6 HELE)

R BES ER R R BRER
T BN KA
% K &S

A ERER



1 [20144 BIREMNEREV—/ KR 2B 28k 1349 (1HER)

vs T#@ 6/ 1H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 H E R
T4 4 1 0 5 0 1 - - - 12 0 11
#oll 1 0 0 1 0 X - - - 2 0 1
Ny T — ER-IRUE)-ILA () BT A
vs HAER@® 7H6H
1 2 3 4 5 6 Ji 8 9 H E R
2 1 2 0 0 0 0 1 0 6 3 4
HP= 1 0 0 0 1 2 2 4 - 6 4 10
Ny T — ER—IIAG) AET
vsJER¥®O 7H12H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 H E R
NIER 1 0 0 4 5 0 - - - 8 4 10
AR 0 0 0 0 3 9 - - - 11 3 12
Ny 7Y —ER—- A () —JF0 AERFT C - K&z Y 6 ITKT)
Vs T#@® 7H13H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 H E R
Y553 0 0 0 0 4 0 1 — — 6 2 5
T 2 0 1 3 2 2 X — — 7 0 8
Ny 7Y — HEH—EE— A (B) AEFT (REMEIZE D THa—1L )
vsB<UTVvFA TH20H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 H E R
m<) 0 0 4 1 0 1 0 11 2 7
Y3 6 0 0 2 0 0 3 2 0 17 2
Ny 7Y —HTH—IIA () —iAk (B) ASRET ¢ bk
AN
vs IO T7TH21H
1 2 3 4 5 6 7 8 9 H E R
2 0 0 10 3 — — — — 11 0 18
Bt 0] 1 0 0] X — — — — 17 2 1

Ny 7Y — AT DHH (REBIEIREY 5 la—i k)




2 [20144  HHABIERZEREHEBTRSE HR:

vsBEHO 8H4H

i [51]::17: 812
BR3¢ MRLUR 34 3R

1 2 3 4 6 7 8 9 H E R
2K 0 3 1 0 3 0 0 - 10 3 7
] 3 0 0 0 0 2 X - 8 3 6
Ny T — T HEH—F O A8 (REWREIZXY SMITHKRT)
BRi5 | B 34 BRiG
Vs %5%@® 8HS5H
1 2 3 4 6 7 8 9 H E R
2 1 0 1 0 4 - - 12 4 7
i 3 2 1 0 0 2 - - 11 2 14
Ny T — L HTH—IUAG) — 0 AT - (KREHRIZED THITHRT)
3 [20144 BHRERKFV—7 ®KRI2B 18]
vs HAERO®@ 10H 12H
1 2 3 6 7 8 9 H E R
2375} 2 0 0 0 0 0 0 8 4 3
HE= 0 0 1 1 2 1 8 2 9
Ny T U — R —HTH— A (#) AEHT
vs BEHIO 105 19
1 2 3 6 7 8 9 H E R
{2550} 0 0 1 - - - - 3 5 1
2 1 0 2 - - - - 8 1 12
Ny T Y — LA dE) AT (REHIZEIZXY 5a—n1 R)
vs HKO 10 H 26 H
1 2 3 6 7 8 9 H E R
HK 0 0 0 1 0 - - 4 4 6
2 6 1 4 0 3 - - 12 5 15
Ny ) — L HTH— KR —PEAN ARl (R&HEIcXk Y 7[RRI —1 R)




4 [BIREE AER]

B
_‘ , " 5
wrs |00 |mew B B | ROE 2% |2 £ | B
S S
T 5

AR 8 11. 61 0 3 21 2/3 32 5 11 21 34 28

FA 17 11.1 3 4 52 2/3 84 5 34 69 19 65

KER 1 6. 75 1 0 11/3 1 0 2 0 2 1

EH 3 4.36 1 0 10 1/3 12 0 5 12 8 )

T H 4 8.44 0 1 10 2/3 9 0 ) 18 14 10

A 1 9.00 0 0 1 2 0 0 0 1 1

IIA{E 10 6.57 2 2 24 2/3 33 1 6 2] 2] 18

LA (#8) 2] 1.16 2 3 71 2/3 81 3 40 60 14 57

=N 8 15. 81 1 3 23 1/3 42 3 1 317 45 41

TR

‘ =3 [ [ D I R R B (# = |® &
EFE lalm|w (TR BRI g | R == F n s & = | ¢
H0A 2] | 48 | 43 |0.558 (3.25| 24 | 24 | 17 | 2 0 (64| 2 | 21 | 31 1
NI# 32 | 75 | 61 |0.230| 12 | 14 | 9 1 2 0 (28 | 8 |22 | 12 | 2
Rk 8 13 | 11 10.182] 1 2 2 0 0 0 2 0 2 2 0
oyl 44 | 147 1123 10.325| 30 | 40 | 27 | 12 1 0 |54 | 18 | 20 | 19 1
A (8 44 |1 149 | 119 10.227| 24 | 27 | 24 | 3 0 0 [ 29 | 16 | 17 | 20 | 4
f&H 31 | 116 | 93 [0.269| 22 | 25 | 19 | 6 0 0 [ 31|20 | 11 | 15| 7
e 16 | 29 | 23 |0.217| 9 9 9 0 0 0 5 0 1 6 0
=10 28 | 107 | 85 [0.294| 19 | 25 | 13 | 6 ) 1 4 |1 18 | 9 19 | 3
A 20 | 70 | 56 |[0.357| 19 | 20 | 14 | 5 1 0 [ 26 | 14 | 10 | 5 9
fiE A 26 | 114 | 92 |0.446| 33 | 41 | 33 | 6 0 2 |53 |21 |13 | 18 | 2
)1 14 | 34 | 23 |0.261| 9 6 5 1 0 0 6 3 4 |10 | 1
k] 33 | 163 | 132 10.379| 28 | 50 | 26 | 16 | 4 6 | 91 | 42 |12 | 18 | 3
L (1) 9 11 9 |0.111| 1 1 0 1 0 0 2 0 1 2 0
iR 13 | 40 | 35 [0.314| 14 | 11 | 10 | 1 0 0 9 3 1 4 1
AH 2 2 2 |0.500( O 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0
— & 4 4 4 10.000 O 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
s 4 1 4 10.250( O 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1
EAH 5 1 5 |0.000f 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0
% 6 | 21 | 19 |0.158| 3 3 3 0 0 0 3 0 3 2 0
KER 1 1 0 - 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
A 1 1 0 - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
2 H 10 | 40 | 34 |0.294| 7 10 | 8 1 0 1 14 | 8 4 3 0
T H 2 2 1 [1.000| O 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0




